
LIGA DEPARTAMENTAL DE FÚTBOL DE
PUNILLA

TRIBUNAL DE DISCIPLINA

BOLETÍN N°17/23

19 de julio del 2023

Este miercoles 19 de julio, el Tribunal de Disciplina se reúne en las instalaciones de
la Liga Departamental de Fútbol de Punilla, cito en la ciudad de Cosquín, para
hacer conocer por medio de este Boletín las sanciones correspondientes al torneo
de Primera, Reserva en divisiones femeninas y masculinas e inferiores de la Liga.

1°MASCULINO

NOMBRE N° DE
CARNET ART SANCION CLUB

VIDELA JOAQUIN 94100755 207 -186 4 fechas ATLETICO LA FALDA

OLIVA MATIAS 41116544 207 1 fecha H. GRANDE

REARTES CESAR 36467275 207 1 fecha SAN ESTEBAN

LUCERO NICOLAS 38881446 200,a),10 3 fechas BRASIL

JAIME FERNANDO 34601094 186 1 fecha SAN LORENZO

ARRIETA IGNACIO 39339525 186 1 fecha SAN LORENZO

PEREYRA AGUSTIN 41537274 200,a),3 3 fechas SAN LORENZO

FERNANDEZ FRANCO
AC 31413776 260 - 207,j) 1 fecha INDEPENDIENTE

RIVERI MAXIMO 43674531 200,a),8 3 fechas VILLA UNIDAS

PERALTA DARIO 42890712 200,a),7 3 fechas RUMY

RODRIGUEZ ERIK 39445617 200,a),1 3 fechas DEP. LA CALERA

RESERVA MASCULINO

NOMBRE N° DE
CARNET ART SANCIO

N CLUB



PELUZA PABLO 94741490 207 1 fecha C. DEL MONTE

PEDERNERA KEVIN 43884665
207 -
186 3 fechas SAN ESTEBAN

COLINO ALAN 46032293 207 1 fecha YOCSINA

GOMEZ MAICOL 46455322 200,a)7 3 fechas BRASIL

CASTRO MARCOS 47987636 205,a) 2 fechas SAN LORENZO

BLANSON FRANCO 46036657 186 2 fechas BRASIL

YAÑEZ GERMAN 46305803 205,a) 2 fechas BRASIL

SANCHEZ HERNAN 45699231 207 1 fecha LA CAMPANA

ARMANINI JESUS 45694393 207 1 fecha AMIGOS S.R

ZABAUS FACUNDO 47364736 204 1 fecha AMIGOS S.R

1° FEMENINA

NOMBRE N° DE
CARNET ART SANCIO

N CLUB

BRITO CRISTIAN 26767057 186 1 fecha PITTYS

AYALA GIAMELLA (segun se
lee) 45485566 185 4 fechas TIRO FEDERAL

MANSILLA VALERIA 25027720 186 1 fecha AMIGOS S.R

CORDOBA SHEILA 46658256 200,a),2 3 fechas RIVER

PEREZ LUNA 46660812 202,a) 1 fecha VILLA UNIDAS

INFERIORES

NOMBRE
N° DE
CARNE

T
ART SANCION CATEGORIA CLUB

CAROSSIO
BAUTISTA 48327304

207 -
186 3 fechas 5° SAN LORENZO

GUZMAN
EZEQUIEL 47257373 207 1 fecha 4° SAN LORENZO

BURGOS
LUCIANO 46768550 207 1 fecha 4° SOLARES



VISTO

VISTO N° 1: CLUB SAN LORENZO VS CLUB SP BRASIL - RES. MASC -
16/07/23

Visto el informe arbitral del pasado domingo 16 de julio del corriente año, en las
instalaciones del club San Lorenzo, se nos informa que el asistente n° 2, el sr.
Caceres Lautaro, una vez finalizado el encuentro recibió una piedra arrojada de la
tribuna local provocando un hematoma en la cabeza, por esto se le solicita al club
San Lorenzo que presente un descargo por el hecho sucedido.

Publíquese.

VISTO N° 2: CLUB DEP. LA CALERA VS RUMY- RES. FEM - 16/07/23

Visto el informe arbitral del pasado domingo 16 de julio del corriente año, en las
instalaciones del Club Dep. La Calera, se nos informa que el partido fue suspendido
antes que comience el encuentro debido a que la cancha no se encontraba en
condiciones, (no estaban las líneas reglamentarias marcadas, no contaba con los
banderines, las redes de los arcos estaban mal colocados,etc) sumado a que las
planillas no estaban completas, ocasionando la demora del inicio del partido, por lo
que el árbitro se vio obligado a suspenderlo, ante todo lo mencionado se le solicita
al club Dep. La Calera que presente el descargo correspondiente.

Publíquese.

VISTO N° 3: BOLETÍN 18/23 VISTO N° 1: CLUB RUMY VS. CLUB TIRO
FEDERAL - 4° CAT - 08/07/2023

Visto y considerando el informe arbitral del pasado sábado 8 de julio del corriente
año, en las instalaciones del Club Rumy, y teniendo en cuenta la ampliación
brindada por el árbitro responsable, este Tribunal solicita a ambos clubes que
presente el descargo correspondiente por los disturbios ocasionados por ambas
tribunas que causaron la suspensión del partido. Hasta tanto se resuelva, los
jugadores Lihuel Loyola, D.N.I: 45.833.569, del Club Rumy y al jugador Cortez Luca,
D.N.i: 46.377.624, del club Tiro Federal, permanecerán suspendidos
provisoriamente. Art 22

Publíquese.

VISTO N° 4: BOLETÍN N° 18/23: VISTO N° 2: CLUB PITTYS VS. CLUB M.
FERREYRA - 5° CAT - 08/07/2023



Visto y considerando el informe del árbitro del pasado sábado 8 de julio en el partido
de 5° categoría, donde se informó la presunta mala actitud del camarógrafo del club
visitante este Tribunal le solicita al Club Martin Ferreyra que brinde los datos
completos del señor apodado “Chino” para poder entregar la información completa
al Consejo Superior de la Liga, que serán los responsables de resolver el caso.

Publíquese.

VISTO N° 5: CLUB PITTYS VS. CLUB DEP. YOCSINA - 1° MASCULINA- 16/07/23

Visto y considerando el informe arbitral del pasado domingo 16 de julio del corriente
año, en el encuentro disputado entre los Clubes enunciados, el árbitro de la jornada
nos informa que se suspendió el partido a los 75min del partido debido a la falta de
pelotas. Atento a lo ocurrido no pudieron proseguir disputando el partido por lo que
este Tribunal le solicita al Club local que presente un descargo explicando el motivo
de lo que se expone aquí.
Resultado parcial: Pittys 1 vs. Dep. Yocsina 0.

Publiquese

RESUELVE

RESUELVE N° 1: NOTA CLUB RACING

Visto y considerando la nota presentada por el Club Racing de Valle Hermoso, por el
partido disputado con el Club Atlético la Falda, ante la presunta mala expulsión del
jugador n° 15 FRANCO AGUIRRE.
En base a lo planteado y teniendo en cuenta la planilla de juego y el informe arbitral
presentado en la jornada, no podemos darle lugar, ya que cotejando lo informado
hay coincidencia en lo notificado por el árbitro.

Publíquese y archívese

Miembros presentes: Abogada María Daniela Mendoza M.P: 7-542, Sr. Lasso
Leandro y el Sr Pablo García.


